

冯兰兰空手道夺冠 第184金 中国刷新亚运纪录

据新华社广州11月26日体育专电(记者毛一竹)26日12时20分许,在一片倒计时声中,中国选手冯兰兰在女子68公斤级空手道比赛中赢得金牌。中国代表团在广州亚运会上的第184枚金牌诞生了!20年前的北京亚运会上中国代表团获得183枚金牌的纪录被刷新,中国亚运历史翻开了新的篇章。当人们沉浸在夺冠喜悦中时,台下的冯兰兰还不知道,自己的“最后一击”改写了中国的亚运历史。听到记者祝

贺,冯兰兰欣喜的面庞绽放出更美丽的笑容。“昨天看报纸上说中国代表团有可能打破北京亚运会的金牌纪录,没想到会发生在我身上。”冯兰兰说。在26日的比赛中,冯兰兰连续以“击头”、“摔倒对手”的高难度动作得分闯入决赛。最后她和日本选手间绘美子展开了“巅峰对决”,同为2007年亚洲锦标赛冠军,谁输谁赢留下了巨大悬念。空手道女子格斗决赛只有3分钟。在这宝贵的3分钟里,冯兰兰却并

不急出手,只是刺探对方虚实。从未与冯兰兰交手的间绘美子,在冯兰兰的试探下露出破绽。尽管两人在这局均未得分,此时的冯兰兰已成竹在胸。进入1分钟加时赛后,场上的观众都屏住了呼吸,担心“被动”的冯兰兰错过战机。然而,只一眨眼的工夫,气定神闲的冯兰兰突然使出杀手锏,一击将对手摔倒在地。仅凭一个高难度动作夺得3分,最终将第184枚金牌稳稳摘下收入囊中。

市委九届二十次全体(扩大)会议举行

市委常委会主持会议 市委书记连维良作重要讲话

本报讯(记者张乔普)11月25日至26日,中国共产党郑州市第九届委员会召开第二十次全体(扩大)会议。全会由市委常委会主持。市委书记连维良作了重要讲话。全会深入学习贯彻了党的十七届五中全会和省委八届十一次全会精神,讨论了市委常委会工作报告,审议并原则同意了《郑州市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(讨论稿)》。市委副书记、市长赵建才就《纲要(讨论稿)》向全会作了说明。

市领导李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。

全会充分肯定了今年以来市委常委会的工作,全面回顾了“十一五”时期的工作,高度评价“十一五”期间我市经济社会发展取得的重大成就,深入分析了今后一个时期我市经济社会发展面临的新形势。

全会认为,“十二五”时期是我市全面建设小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期。深刻认识和准确把握国内外形势新变化新特点,科学制定“十二五”规划,对于进一步持续和促进我市跨越式发展良好态势,促进经济持续又好又快发展,具有十分重要的意义。

全会指出,制定“十二五”规划,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照“四个重在”发展要求,紧紧抓住中原经济区建设重大机遇,以科学发展为主题,以加快经济发展方式转变为主线,以建设全国区域性中心城市为总目标,以富民强市为中心任务,以加快建设郑州都市区,持续推进跨越式发展,形成



中国共产党郑州市第九届委员会第二十次全体(扩大)会议于11月25日至26日举行。

本报记者 丁友明 摄

中原经济区核心增长极为总体思路,着力改善民生,着力扩大内需,着力优化结构,着力改革开放,着力自主创新,着力环境优化,充分发挥龙头作用,重心作用和示范带动作用,促进经济提速、提质、提效,实现又好又快发展,促进社会和谐稳定和全面进步,为全面建成更高水平的小康社会打下坚实基础。

全会提出,我市“十二五”时期经济社会发展目标是:持续和提升跨越式发展的良好势头,经济平稳较快发展,经济结构进一步优化,综合实力和城市竞争力大幅提升,人民物质文化生活显著改善,加快郑州都市区建设,形成中原经济区核心增长极,使郑州真正成为全国区域性中心城市,实现

发展速度、增长质量和综合效益居于全省和中西部地区前列的目标,到“十二五”末,实现地区生产总值和人均生产总值较“十一五”末翻一番。

全会强调,“十二五”时期要继续保持全市经济社会又好又快发展,必须坚持率先发展、转型发展、创新发展、协调发展、开放发展以及和谐发展的原则,全面实施项目、引资双带动的跨越式发展战略,工业强市、服务业优先的产业优化升级战略,组团发展、产城融合的都市区发展战略,民生优先、环境优先的软实力提升战略。坚持把实施深化改革、锐意创新,绩效考核、提升运作执行能力和科学用人、精神聚人作为重要战略举措。

全会指出,要牢牢把握“十二五”时期发展的主要任务,加快富民强市步伐,全力改善民生,着力打造最佳投资环境城市、最佳人居环境城市、最佳创业就业环境城市和最佳旅游环境城市。加快推动产业结构调整,按照高端、质、高端、高效的方向,建设全国先进制造业基地。大力发展服务业,建立公平、规范、透明的市场准入标准,建设区域性现代服务业中心。加快农业方式转变,坚持工业反哺农业、城市支持农村和多予少取放活的方针,建设现代都市农业示范区。优先发展高成长性区域、高成长性产业和高成长性企业,加快产业集聚区和大型企业集团的培育和建设。按照统筹规

划、合理布局、完善功能、以大带小的原则,加快建设现代化全国区域性中心城市。发挥中原经济区交通节点新优势,推进航空、铁路、公路枢纽联动发展,加快建设国际交通枢纽。坚持可持续发展战略,按照资源节约、环境友好要求,建设低碳生态城市。不断拓展改革开放的广度和深度,建设开放型活力城市。强化党风廉政责任制,建设法治和服务政府。

全会强调,党的领导是实现“十二五”时期经济社会发展目标的根本保证。要坚持立党为公、执政为民的本质要求,加强党的执政能力建设和先进性建设。扎实开展创先争优活动,大力推进基层党组织建设。坚持惩防并举,推

进反腐倡廉建设。各级领导干部要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,牢固树立务实为民的作风、以身作则的作风、具体求效的作风、勤政廉政的作风、抢抓机遇的作风和尊重科学、尊重规律的作风,充分调动人民群众的积极性、主动性和创造性,形成推动郑州持续跨越发展的强大力量。

全会号召,全市广大党员和人民群众要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务实的作风,与时俱进,开拓创新,为实现“十二五”发展目标,建设郑州都市区,持续推进跨越式发展,打造中原经济区核心增长极,建成全国区域性中心城市而努力奋斗!

列席全会的有:不是市委委员和市委候补委员的市级党员领导干部同志;市政协秘书长,市四个班子党员副秘书长,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职;市纪委常委;市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志;各县(市)区党政主要负责同志;市直机关各单位党政主要负责同志;郑州新区中层正职、郑东新区、高新技术产业开发区、经济技术开发区、航空港区、中牟产业园区管委会常务副职,国际物流园区管委会副主任;省驻郑、市属新闻单位主要负责同志;部分市属企业主要负责同志;部分市第九次党代会基层党代表;全市各乡镇及街道办事处党委书记。

特邀参加全会的有:市各民主党派、工商联主要负责同志和非党派社会知名人士;中央驻郑企业负责同志;郑州铁路局负责同志;部分中央、省属驻郑科研院所负责同志;部分省属驻郑大专院校的负责同志。

连维良在市委九届二十次全体(扩大)会议上强调深入贯彻落实党的十七届五中全会和省委八届十一次全会精神

贵在共识 重在运作 成在实干 加快建设郑州都市区 打造中原经济区核心增长极

- ◆建设郑州都市区体现了科学发展观和加快转变经济发展方式的要求,体现了省委、省政府对郑州的要求
- ◆建设郑州都市区体现了郑州自身发展的连续性,体现了人民群众加快发展的热切期盼
- ◆建设郑州都市区是顺应城市发展规律、加快城镇化进程的必然要求
- ◆建设郑州都市区是城市经济社会发展和城市建设的重大探索

本报讯(记者孙志刚)11月26日,在市委九届二十次全体第二次全体会议上,市委书记连维良受市委常委会委托,就深入贯彻落实党的十七届五中全会和省委八届十一次全会精神,推进“十二五”发展,加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极作了重要讲话。

第一,贵在共识,必须确立好的思路。连维良指出,“十二五”规划关系我市今后五年乃至更长时期的发展,确立一个好的思路至关重要。中央关于“十二五”规划的《建议》明确了科学发展是主题、加快转变经济发展方式是主线的总体思路。省委关于“十二五”规划的《建议》提出了建设中原经济区、加快实现中原崛起和河南振兴这一总体思路。市委九届二十次全会也就郑州今后一个时期的发展总体思路达成共识:加快建设郑州都市区,持续推进跨越式发展,形成中原经济区核心增长极,使郑州真正成为全国区域性中心城市,实现增长速度、发展质量和经济效益居于全省和中西部地区前列的目标,到“十二五”末,实现地区生产总值和人均生产总值较“十一五”末翻一番。

建设郑州都市区体现了科学发展观和加快转变经济发展方式的要求,体现了省委、省政府对郑州的要求。把郑州放在全国范围讲,我们“十二五”时期的重大任务就是要把郑州建设成为全国区域性中心城市。把郑州放在全省范围内,就是要全力打造中原经济区核心增长极,在中原经济区建设中发挥好龙头作用、重心作用和示范带动作用,强化郑州与周边城市的联动发展,左右逢源,上下衔接,与周边城市共同形成中原经济区的核心区。就郑

州自身来讲,必须按照建设郑州都市区的思路谋划和推动发展,谋划和推动郑州中心城区与全辖区的规划和建设。

建设郑州都市区体现了郑州自身发展的连续性,体现了人民群众加快发展的热切期盼。历届市委、市政府一直在根据形势的发展,积极探索创新郑州城市发展的思路和路径。从高新区、经开区到郑东新区,从郑东新区到郑州新区,郑州的城市建设与发展迈上了一个又一个重大台阶,都市区建设的思路在探索实践中逐步深化。全市广大人民群众对郑州都市区发展充满了美好憧憬和热切期盼,通过各种渠道向市委、市政府提出建议,通过各种渠道向市委、市政府提出建议。市委、市政府围绕“十二五”规划纲要编制确立了一系列重大课题,对郑州都市区发展战略和建设全国区域性中心城市分别进行专题研究。这些研究从不同角度对郑州都市区建设达成了共识。

建设郑州都市区是顺应城市化规律、加快城镇化进程的必然要求。建设郑州都市区,目标是要建设千万级人口的现代化大都市,中原经济区的核心增长极和全国区域性中心城市。范围上要将郑州周边的县(市)、镇统一纳入市市区进行规划和建设。建设的标准要按照新城区、新城市功能区的标准进行规划和建设。发展模式要走一条组团发展、产城融合、复合型和生态型的发展道路。体制机制创新上要积极推进区划调整,按照城市区的标准进行规划、建设、运行和管理。发展方向上要在继续大力建设郑州新区的同时,加快其他方向城市组团的建设。发展内涵上就是要更好地体现绿色发展,体现生态、节能、低碳和可持续

发展,体现转型发展的要求。

建设郑州都市区是城市经济社会发展和城市建设的重大探索。必须更新理念,积极探索,要调整那些与都市区建设要求不相适应的城市规划建设理念和模式,走出一条符合市情的发展道路;各县(市)区、各个组团都要在都市区的框架下,主动融入,主动呼应,主动作为;要发挥优势、合理布局;要坚持互联互通、一体运作;要坚持统筹协调、合力推进,凝聚全社会的智慧,集中全社会的力量,运用全社会的资源。

第二,重在运作,必须研究好的做法。连维良强调,好的思路确定以后,关键在于落实。抓落实必须能够找到做得成、做得快、做得好的方法,找到成本低、可持续、干部能执行、社会能接受的方法。

一要善于运作项目和资金,大力实施项目引资双带动的跨越式发展战略。抓项目就是抓调整、抓转型、抓产业升级、抓可持续发展、抓新的增长点。要牢牢抓住进国家、省、央企“十二五”规划及外企“十二五”投资计划的项目谋划对接工作。要善于依托市场上项目,依托招商上项目,依托现有企业上项目,依托优势资源上项目,依托科技成果和科研院所上项目,依托产业聚集区上项目,依托民营企业上项目,依托特色上项目。项目建设的关键是资金,必须重视招商引资,善于招商引资,抢抓各种机遇,多渠道筹措资金;要注重引资质量,坚持选商招商,重视和善于用合同规避风险,提高招商引资的科学性、针对性和成功率。

二要善于运作产业和企业,大力实施工业强市、服务业优先的产业优化升级战略,大力

实施高成长性区域、高成长性产业、高成长性企业优先发展战略。要牢牢坚持工业在我市经济社会发展中的主导作用,坚定不移地实施工业强市战略,大力推进经济结构战略性调整,大力推进工业化和信息化的深度融合,积极谋划和推进工业项目建设,进一步提升郑州的区域竞争力。要把服务业放到优先发展的位置。把推动服务业大发展作为产业结构优化升级的战略重点,努力形成以服务业为主的产业结构。加快国家服务业综合改革试点城市建设,加快数字郑州、无线城市建设,推动现代服务业水平不断提升。优先发展高成长性区域、高成长性产业、高成长性企业,着力加快产业集聚区建设,着力培育大企业、大集团和知名品牌,力争到2015年,实现工业销售收入、工业累计投入、产业集聚区销售收入三个“超万亿”发展目标。

三要善于运作规划和土地,大力实施组团发展、产城融合的都市区发展战略。要善于利用经营的理念作新的城市组团,把周边县市镇纳入郑州都市区一体规划、统筹规划,加快宜居教育城、宜居健康城、宜居商贸城、宜居生态城、宜居航空城的规划、设计、运作和建设;要善于利用生态的理念让城市增值,积极规划建设常西湖、荥阳四库一河、中牟雁鸣湖、新郑龙湖等城区周边森林公园,进一步规划建设提升滨黄河南景观公园,积极发展环城苗木花卉林果产业带,积极推动生态与文化的融合发展;要善于用宜居的理念来提升产业集聚区,进一步突出产业与城市的融合发展,加强产业集聚区的基础设施和公共服务体系建设,宜业与宜居统筹规划,增强产业集聚区的

吸引力和创新活力,实现产业与城市的融合发展;要善于用合村并城的理念提升城市周边的发展;要善于用工业的、景观的、生态的理念发展都市农业,努力走出一条效益农业、观光农业、生态农业共赢的都市型农业发展之路;要善于用综合措施提升城市管理和畅通水平,积极落实郑州综合交通建设规划,持续加大交通投入,继续搞好城市交通和精细化管理、智能化运行和社会化参与,加快“畅通郑州”建设;要善于运用各种政策拓展建设用地空间,合理用地、节约用地、集约用地,善于利用城乡建设用地增减挂钩政策及用投资换指标的方式来解决土地问题。

四要着力改善环境,大力实施民生优先、环境优先的软实力提升战略。民生本身就是最重要的投资环境。要优化投资环境,必须着力改善民生,细化和落实“富民强市”的各项措施。建设郑州都市区,必须下大力气优化我们的发展环境。要打造最佳投资环境城市、最佳人居环境城市、最佳创业就业环境城市和最佳旅游环境城市。打造最佳投资环境城市,必须完善落实“两转两提”要求,实行联审联批制度和首席服务官制度,探索推行市级权限下放改革,深化实施重点环境不优问责领导、问责单位的具体措施。打造最佳人居环境城市,必须持续抓好“畅通郑州”工程、优质教育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程、安居住房保障工程、生态水系工程、菜篮子保障工程,调节收入分配关系,建立居民收入增长与经济增长同步协调的机制,着力提高城乡居民收入水平,2015年要力争达到住建部“中国人居环境奖”指标体系的所有要求。(下转第二版)